



就建立人道主义通道

俄乌第二轮谈判达成谅解

马克龙宣布将竞选连任法国总统



马克龙总统 新华社发

新华社电 据法国媒体3日报道,法国总统马克龙当晚在一封致法国国民的公开信中宣布,他将参加定于今年4月举行的总统选举,寻求第二个总统任期。

美疾控中心估算 美国1.4亿人感染过新冠病毒

美国疾病控制和预防中心依据全美范围内一项调查估算,新冠疫情暴发以来约有1.4亿人感染过新冠病毒。

据美国有线电视新闻网3月1日报道,疾控中心与美国地方政府、学术和商业机构等合作,通过常规身体检查等非新冠病毒检测渠道,每两周收集一次血液样本,样本来自美国50个州、哥伦比亚特区和海外领地波多黎各。

疾控中心依据样本中血清抗体阳性率估算,截至3月31日,全美有1.40018亿人感染过新冠病毒,约占总人口的43%。

从地域上看,除因样本数量过少而难以估算的内华达、犹他、亚利桑那和北达科他四州,威斯康星州在剩余地区中感染比例最高,约为56.1%;佛蒙特州最低,为17.8%。

疾控中心先前估算,截至去年11月底,美国约有1.029亿人感染过新冠病毒。

新华社电 俄罗斯与乌克兰的第二轮谈判3日在白俄罗斯境内的别洛韦日森林结束。双方就建立人道主义通道达成谅解,并同意尽快举行第三轮谈判。

当天的谈判持续约三个小时。谈判开始前,乌克兰总参谋长办公室顾问波多利亚克在社交媒体上列出谈判三个关键议题,分别是立即停火、达成停战协定和建立人道主义通道。

据塔斯社报道,俄罗斯代表代表团长、总统助理梅金斯基在谈判结束后表示,双方在谈判中详细讨论三个议题,涉及军事、国际人道主义和政治问题等。

俄军进入乌黑海港口城市赫尔松 战略位置重要,有媒体称是俄罗斯目前“最大的收获”

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫3月2日说,俄军已完全控制乌克兰南部赫尔松州首府、重要黑海港口城市赫尔松。

2日,科纳申科夫说,俄武装力量已完全控制赫尔松市。该市民用基础设施、民生保障设施与城市交通运转正常,没有发生食品与必需品短缺情况。

赫尔松市市长2日晚在社交媒体上发表声明,俄军坦克和装甲运输车已进入赫尔松市。

科利哈耶夫18日在社交媒体上表示,俄军坦克和装甲运输车已进入赫尔松市,俄武装人员已进入市政厅。

科利哈耶夫18日在社交媒体上表示,俄武装人员已进入市政厅。



3月2日,在基辅市地铁站躲避战火乌克兰人 图/人民视觉

北约为何不愿在乌克兰设禁飞区

乌克兰总统泽连斯基1日再度呼吁在乌克兰设立禁飞区。只是,连日来,无论誓言大力支持乌克兰的北大西洋公约组织高层,还是对俄罗斯放出狠话的美国、英国领导人,都异口同声地拒绝这一提议。

何为禁飞区

禁飞区又称禁航区,指禁止任何未经特别申请许可的飞行器飞入或飞越的空域,主要有两种形式。一种是主权国家在特殊情况下,在特殊时段对其领空范围内特定空域采取的限制飞行的管制措施,这种禁飞区的建立是国家主权所赋予的权力;另一种是在发生冲突的情况下,某个或某些国家或组织在冲突地区划定的特殊限制空域,限制冲突相关方的飞行器在管制空域内的飞行活动,只有在联合国等国际组织

北约为何拒绝

上述事例中,设立禁飞区的国家或军事集团支持国内冲突弱势一方,对空中打击对象占据军事上的绝对优势。然而,乌克兰冲突情况不同。俄罗斯拥有世界第二大空军力量,仅次于美国。

美国国防部明确表示,根本不会讨论在乌克兰设立禁飞区这一选项。美国防长奥斯汀2日接受美国全国广播公司电视采访时说,总统拜登已经表明美军不会在乌克兰军事集团以有限的军事打击实现干涉目标,甚至促成政权更迭。

北约秘书长沙尔斯滕贝格重申,北约不会与俄罗斯发生冲突。按照他的说法,北约有责任把乌克兰局势保持在可控范围内,“避免升级为北约盟友参与的整个欧洲的战事”。(新华社)

广州资产管理有限公司与平安银行股份有限公司债权转让暨债务催收联合公告

Table with columns for Debtor Name, Contract Number, Debt Amount, and Creditor Name. It lists numerous debtors and their associated financial details.